



Οι νικήτριες κάτω των 17 χρόνων, Αφροδίτη Χριστοδούλου και Άντρια Χρυσοστόμου.



Βράβευση των αθλητών κάτω των 11 χρόνων.



Οι πρωταθλητές αντρών και γυναικών Χάρης Χαράλαμπος και Στέλλα Κνέκνα.

# Η γιορτή του μπάντμιντον

Ευχάριστα νέα άκουσαν οι φίλοι του μπάντμιντον στην πρόσφατη τελετή βράβευσης των πρωταθλητών της αγωνιστικής περιόδου 2010-11 διά στόματος του προέδρου της ΚΟΕ κ. Ουράνιου Ιωαννίδη. Ο κ. Ιωαννίδης ανακοίνωσε και επίσημα πως μετά από πολλές προσπάθειες της COMEBA με πρωταγωνιστικό ρόλο της εκπροσώπου της Κύπρου Ανδριάνας Μαλεκίδου το άθλημα του μπάντμιντον θα είναι στο καλεντάρι των Μεσογειακών Αγώνων που θα γίνουν στη Μερσίνα της Τουρκίας το 2013. Ο πρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΚΟΕ), ανακοίνωσε ακόμα ότι το μπάντμιντον πήρε το δρόμο για να είναι στους επόμενους ΑΜΚΕ στην Ισλανδία. "Υπάρχουν νέες προκλήσεις για τους αθλητές του μπάντμιντον", τόνισε χαρακτηριστικά στο χαιρετισμό του στην εκδήλωση.

Την εκδήλωση, που είχε για επίκεντρο τους νικητές αθλητές και σωματεία σε ατομικά και ομαδικά πρωταθλήματα, τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο αντιπρόεδρος του δ.σ. του ΚΟΑ κ. Σάββας Κοσιάρης, τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής της ΚΟΕ κ. κ. Χαράλαμπος Λόττας και Κώστας Ματσουκάρης, η επιθεωρήτρια του υπουργείου Παιδείας κ. Μαρίνα Στεργίδου και πολλοί φίλοι του αθλήματος που χειροκρότησαν τους βραβευθέντες στην κατάμεστη αίθουσα CYTA στο Ολυμπιακό Μέγαρο. Ο πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Μπάντμιντον κ. Μίκης Χατζηνεοφύτου παρουσίασε τον νέο ομοσπονδιακό προπονητή, Ινδονήσιου Ίργουαν Σίαχ.

Η ομάδα του Μορφωτικού Έγκλησης.



Η ομάδα Παλιομετόχου.



Ο αντιπρόεδρος του ΚΟΑ στη βράβευση των βετεράνων.



Ο νικητής U13 Σταύρος Νεοφύτου.



Ο πρόεδρος Μίκης Χατζηνεοφύτου στο βήμα. Πίσω ο γ.γ. της ομοσπονδίας, Μιχάλης Χριστοδούλου.



Ο νικητής U17 Ηλίας Νικολάου.



Βράβευση του σωματείου Παρνασσού Στροβόλου.

## Συνεχίζονται οι προπονήσεις των Εθνικών κλιμακίων

Συνεχίζονται με εντατικό ρυθμό στο πολυπροπονητήριο Ευάγγελος Φλωράκης οι προπονήσεις των Εθνικών κλιμακίων μπάντμιντον υπό την επίβλεψη του νέου ομοσπονδιακού προπονητή, Ινδονήσιου Ίργουαν Σίαχ. Ο νέος προπονητής έδωσε ιδιαίτερη σημασία στη φυσική κατάσταση και σε αυτήν κτίζει εδώ και 20 μέρες με στόχο οι αθλητές να μπορούν να εφαρμόσουν τεχνικές κατά τη διάρκεια του αγώνα και να έχουν δυνάμεις σε ολόκληρο το παιχνίδι, έστω και αν διαρκέσει τρία σετ.

